

### 李克强主持召开国务院常务会议

# 研究部署 2013 年深化经济体制改革重点工作

## 决定再取消和下放一批行政审批事项

国务院总理李克强 6 日主持召开国务院常务会议,研究部署 2013 年深化经济体制改革重点工作,决定再取消和下放一批行政审批事项。

会议指出,要深入贯彻落实党的十八大和十八届二中全会关于深化改革的决策部署。改革重在行动,要扎扎实实、不停顿地向前推进。当前形势下,稳增长、防通胀、化解风险,努力打造中国经济升级版,迫切需要在深化改革上下功夫、出实招。要把已经看准、具备条件、牵一发而动全

身的改革项目抓紧推出,干一件成一件,不断释放改革的制度红利,激发社会活力,增强发展动力。

会议确定今年在行政体制、财税、金融、投融资、价格、民生、统筹城乡、农业农村、科技等重点领域和关键环节加大改革力度。

会议强调,对上述各项改革重点任务都要按照明确的时间节点抓紧抓好,对已部署并正在推进的国有企业、深化开放、教育文化等社会事业及其他领域的改革,要

继续按照职能分工抓好落实。会议要求,在推进改革中,要正确处理好政府与市场、政府与社会的关系,尊重群众首创精神,坚持依法行政,确保各项改革顺利有效推进。

会议决定,在第一批取消和下放 71 项行政审批项目等事项基础上,再取消和下放 62 项行政审批事项,并依法依规及时公布。

会议还讨论通过国家卫生和计划生育委员会、国家能源局、国家海洋局主要职责、内设机构、人员编制“三定”规定。

### 朝鲜称 如美韩在西南海域挑衅 将立即还击

据朝中社 7 日报道,朝鲜人民军西南前线司令部当天发表公报,谴责美韩继续举行针对朝鲜的军事训练,表示如果敌人在西南海域进行挑衅性炮击,将立即还击。

公报说,“关键决断”和“秃鹫”联合军演刚刚结束,美韩从 5 月 5 日起又在朝鲜半岛西部海域的白翎岛和延坪岛周边海域举行针对朝鲜的火炮射击训练。此外,美韩于 5 月 6 日起在朝鲜半岛西部海域进行联合反潜训练,并准备派超级核航母“尼米兹”号战斗群自 5 月 10 日起在朝鲜东部海域开展联合海上演习。

公报说,朝鲜人民军西南前线司令部向所属部队下达命令,如果敌人在西南海域进行挑衅性炮击,哪怕是一发炮弹落到朝方领海,就将立即还击。如果敌人回击,所有部署在西南前线地区的人民军火箭军部队将即刻行动,把韩方的“西海 5 岛”变成火海。随后,西南前线司令部所属部队将按照后续命令,全部投入军事行动。

### 韩国媒体称 朝鲜或已解除 “战斗值勤”状态

韩联社 7 日援引韩国政府官员的话说,由于朝鲜已经撤走部署在半岛东部海域附近的“舞水端”导弹,朝鲜最高司令部或许已经于 4 月 30 日前解除先前发布的“1 号战斗值勤态势”。

这位官员说,朝鲜日前将部署在江原道元山附近的“舞水端”导弹撤至其他地方,目前在这一地区已经识别不到导弹迹象。据此分析,朝方或已解除“1 号战斗值勤态势”。韩美方现正在严密监视朝方导弹动向。

同日,韩国军方一位负责人对媒体说,尽管朝鲜导弹动向发生变化,但是依然存在“其他挑衅”的可能,韩方目前维持相应军事应对态势。

今年 3 月 26 日,朝鲜军方称其战略导弹部队和远程火炮部队进入“1 号战斗值勤态势”,打击目标包括美国、韩国及周边其他敌对目标。



## 32 渔船编队起航赴南沙

5 月 6 日上午,海南省 32 艘渔船自发组成的捕捞船队,从海南岛西北部的儋州市白马井中心渔港出发,前往南沙捕捞作业。据悉,此次海南省渔船编队赴南沙捕捞是继 2012 年 7 月份该省 30 艘渔船赴南沙生产后的又一次大规模专项生产行动。此次的船队以 1 艘 4000 吨级综合补给船为母船,出海时间预计约为 40 天,生产地点在北纬 6 度附近的三沙渔场,将采取拖、围、刺、钓等方式作业。

### 外交部发言人: 中印边防部队已解除 在天南河谷地区的对峙

外交部发言人华春莹 6 日就中印双方解决边境对峙事件答记者问时说,中印边防部队已解除在天南河谷地区的对峙。

有记者问:中印双方是否已就解决天南河谷对峙事件达成了共识?目前双方现地对峙状态是否已经解除?

华春莹说,近日,中印两国通过协商,就妥善解决中印边界西段发生的事件达成共识。目前,双方边防部队已解除在天南河谷地区的对峙。

华春莹说,事件发生后,中印双方从两国关系大局出发,本着建设性的合作态度,通过有关涉边机制、外交及边防会晤渠道及时妥善处理。维护边境地区的和平安宁符合中印双方的共同利益。中方愿与印方共同努力,争取早日达成一个公平合理和双方都能接受的边界问题解决方

## 美国发布中国军力报告

### 首次大篇幅关注钓鱼岛

当地时间 5 月 6 日,美国国防部发布《2013 年度中国军事与安全态势发展报告》。该报告长达 92 页,分为 6 个章节、4 个特别主题以及 3 个附录,主要涉及中国国

防战略、军力发展、台海安全形势发展、中国军事现代化进程等方面内容。报告除重点关注了中国空军发展和首艘航母项目外,还首次以较大的篇幅关注中国和日本在

钓鱼岛问题方面的动向和动态,并通过图表数据和地图详细解析了这一热点事件。

自 2000 年以来,五角大楼每年都向国会提交所谓的中国军力情况的年度报告。

#### 链接>>>相关新闻

### 美国防部报告指中国公布钓鱼岛领海基线不恰当

据报道,美国国防部当地时间 6 日发布了有关中国军事动向的年度报告。有关钓鱼岛问题,报告指出中国于 2012 年 9 月公布的钓鱼岛领海基线“不恰当”,并称虽然美国政府对钓鱼岛的主权问题不持特定的立场,但“中国方面的主张在法理上存在问题”。

另外,报告再次向中方“泼脏水”,称 2012 年包括美国政府在内的许多电脑曾遭到外部攻击,这很可能与中国政府以及中国军方有直接的关系。报告甚至认为,中方很可能会通过这些行为收集情报,并最终应用到中国的军备上。

关于钓鱼岛问题,中国外交部发言人多次强调,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,有史为凭、有法为据。中方不会容忍任何侵害国家主权和领土完整的行径。中国驻美大使崔天凯近日明确强调,在钓鱼岛问题上,挑起紧张局

势、加剧紧张局势的是日本方面,采取所谓“单方面”或者“胁迫性行动”的也是日本方面。所以在这个问题上,事实和是非都很清楚。希望其他方面不要去搬日本的这块石头,更不要让这块石头砸了自己的脚。千万不要因小失大,因为眼前一时的需要而引来长期的祸害。

此外,针对有关中方方向美方发动网络攻击的论断和无端指责,中国外交部发言人也曾明确表示,网络安全问题是世界性难题和问题,需要各方本着平等和相互尊重的精神进行建设性对话与合作。指责无助于解决问题。中方希望有关方面少一些无端的猜测和指责,多一些建设性的精神,各方坐下来心平气和地对话,这样才有利于建立互信合作氛围,才有利于共同维护网络空间的和平、安全、开放与合作。

(本版稿件均据新华社)

## 拍 卖 公 告

信阳市中级人民法院委托,我公司定于 2013 年 5 月 23 日(星期四)上午 10:00 在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心四楼)拍卖:

●平桥区羊山办事处综合楼门面建筑物两间

上下两层共约 181 ㎡。有法院裁定书。

该标的物羊山老街民生路,河沟学校,银行、超市等生活商业配套设施齐全,人气旺盛,适宜投资经营。

详情可登陆“人民法院诉讼资产网”查询。

有意竞买者,请于公告发布之日起至 2013 年 5 月 22 日 16 时止,向法院指定账户缴纳保证金 20 万元(以实际到账为准,若不成交,全额本息退还)。接受拍卖条款的约定(具体详见本市场拍卖会《竞买须知》)。携有效证件到我公司办理报名手续。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示(售楼部)场内展示

报名地址:信阳市北京南路信发大厦四楼

(售楼部)场内展示

联系人:曹先生 6255008 13837673303

法院监督电话:0376-6360506

工商举报电话:0376-6380150

网 址: www.zyfy.com (信阳房产网)

信阳天源公物拍卖有限责任公司